
КЛЕВАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
РІШЕННЯ

20 лютого 2025 року
Про роботу комунального закладу 
«Центр національно-патріотичного 
виховання, спорту та творчості» 
Клеванської селищної ради»
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Керуючись ст.ЗО, п.2 ч.2 ст. 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законами України «Про освіту», «Про 
позашкільну освіту», заслухавши інформацію директора комунального закладу 
«Центр національно-патріотичного виховання, спорту та творчості» 
Клеванської селищної ради Олександра Сульжика про роботу закладу, 
виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію директора комунального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, спорту та творчості» Клеванської селищної ради 
Олександра Сульжика про роботу закладу за 2024 рік прийняти до відома, 
згідно додатку.
2. Роботу комунального закладу «Центр національно-патріотичного 
виховання, спорту та творчості» Клеванської селищної ради визнати 
задовільною.
3. Начальнику відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту селищної 
ради Мар’яні ДОМАНСЬКІИ забезпечити на постійній основі висвітлення 
інформації про роботу комунального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, спорту та творчості» на офіційному сайті відділу 
освіти, культури, туризму, молоді та спорту Клеванської селищної ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віталія ВАКОЛЮКА.

Галина КИДУН



Додаток 
до рішення виконавчого комітету 

Клеванської селищної ради 
від 20 лютого 2025 року № 17

ЗВІТ
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО- 

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ, СПОРТУ ТА ТВОРЧОСТІ» 
КЛЕВАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЗА 2024 РІК (2023-2024, 2024-2025 навчальний рік)

Комунальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання, 
спорту та творчості» Клеванської селищної ради.

Організаційно-правова форма - комунальна організація (установа, 
заклад), ЦНПВСТ - це комплексний багатопрофільний заклад позашкільної 
освіти, що здійснює навчання і виховання юних громадян на власній базі та в 
закладах ЗЗСО Клеванської громади у профільних клубах, гуртках, секціях, 
майстернях, групах, студіях та інших творчих об'єднаннях у позаурочний та 
позанавчальний час.

У своїй у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 
України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Положенням про 
позашкільний навчальний заклад», іншими законами України, Указами та 
Розпорядженнями Президента України, Постановами Кабінету Міністрів 
України, наказами Міністерства освіти і науки України, нормативними актами 
Міністерства молоді та спорту України; рішеннями органів місцевого 
самоврядування, наказами та розпорядженнями Засновника, іншими 
нормативно-правовими актами, власним Статутом.

Поштова адреса (юридична) Україна, 35312, Рівненська обл., 
Рівненський р-н, смт Клевань, вул. Центральна, буд. 13А.

E-mail: klevancdyt@ukr.net,
Сторінка: https://www.facebook.com/groups/234243344612872
Код закладу в ЄДРПОУ - 43770807
Мова освітнього процесу та мова повсякденного спілкування у закладі - 

українська.
Заклад розміщений у будівлі загальною площею 368,4 кв.м. Будівля 

розташована на окремій земельній ділянці загальною площею 0,3057 га. 
Територія впорядкована, огороджена, озеленена, обладнана необхідними 
спорудами. Будівля закладу обладнана пандусом для обслуговування осіб з 
особливими потребами.

В закладі функціонує методичний кабінет, до послуг вихованців: 6 
навчальних кабінетів, зала для занять хореографією. Матеріально-технічний 
стан групових приміщень відповідає нормам санітарно-гігієнічного 
забезпечення. Щорічно проводяться необхідні ремонтні роботи.

mailto:klevancdyt@ukr.net
https://www.facebook.com/groups/234243344612872
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Заклад підключений до мережі Інтернет та забезпечений технічними 
засобами: 4 комп’ютери, 3 ноутбуки, 3 принтери, 2 музичні центри, активна 
акустична система, медіапроектор.

Метою освітнього процесу у закладі є розвиток здібностей дітей та 
молоді у сфері освіти, науки, культури, творчості, спорту здобуття ними 
первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, 
подальшої само- та професійної реалізації.

Пріоритетними завданнями Комунального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, спорту та творчості» Клеванської селищної ради 
Рівненського району Рівненської області на 2024-2025 навчальний рік 
залишаються: дотримання нормативно-правової бази; збереження мережі 
гуртків закладу позашкільної освіти; реалізація освітньої програми, робочого 
навчального плану закладу і навчальних програм зі всіх напрямів гурткової 
роботи закладу; урізноманітнення напрямів гурткової роботи з урахуванням 
інтересів мешканців громади; активізація індивідуальної роботи з 
обдарованими та здібними дітьми, систематичної та послідовної роботи щодо 
підготовки вихованців до творчих конкурсів, спортивних змагань; кадрове 
забезпечення, забезпечення підготовки та перепідготовки педагогічних 
працівників; сприяння розвитку самоосвіти педагога в системі формування його 
професійної компетентності: участь в обласних семінарах, відкритих заняттях, 
виставках, конкурсах, семінарах, майстер-класах; створення умов для 
соціального захисту учасників освітнього процесу; збереження будівель, 
обладнання, майна; поповнення та поновлення матеріальної бази закладу 
сучасним обладнанням, методичною та фаховою літературою; зміцнення 
матеріально-технічної бази навчального закладу при залученні підприємств, 
громадськості, спонсорів, батьків через участь у соціальних проектах.

Забезпечення доступності позашкільної освіти
Відповідно до Статуту, на заклад покладено наступні функції: 

навчально-розвивальну, дозвіллєву, соціалізації, координаційно - методичну, 
фасилітативну, оздоровчу.

Комунальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання, 
спорту та творчості» селищної ради- комплексний багатопрофільний заклад 
позашкільної освіти, основними завданнями якого є у відповідності до інтересів 
дітей, батьків, замовлення суспільства і державної політики у галузі освіти 
реалізація державної політики в сфері позашкільної освіти шляхом залучення 
дітей та молоді до художньо-естетичного, науково-технічного, туристсько- 
краєзнавчого, фізкультурно-спортивного, військово-патріотичного, 
дослідницько-експериментального, соціально-реабілітаційного, еколого- 
натуралістичного, гуманітарного, мистецького та інших видів діяльності.

Впродовж 2024-2025 навчального року було організовано роботу 21 
гуртка 40 груп 506 вихованців віком від 4 до 16 років

Працювали гуртки:



з

науково-технічний напрям (художньо-технічний профіль) - 
оригамі, фотогурток, (з січня 2025 року почав працювати гурток 
«Робототехніка»);

художньо-естетичний напрям (художньо-естетичний профіль) - 
гуртки хореографічний (сучасний танець, народний танець), театральний, 
образотворчий, декоративно-ужитковий (бісероплетіння, народні 
ремесла України, художня вишивка, вироби з фетру та стрічок, 
витинанка),

туристсько-краєзнавчий напрям - гурток спортивного орієнтування, 
гурток юні туристи-краєзнавці;

військово-патріотичний напрям - пласт;
фізкультурно-спортивний напрям - секції футбол, хортинг, 

волейбол, баскетбол, черліденг, гандбол.

У 2024-2025 навчальному році освітній процес у гуртках, секціях 
закладу здійснювався за типовими навчальними програмами, затвердженими 
Міністерством освіти і науки України.

Заклад працює за розкладом зручним для дітей.
Роботу закладу скоординовано з Відділом освіти, культури, туризму, 

молоді та спорту Клеванської селищної ради Рівненського району Рівненської 
області, освітніми закладами Клеванської ТГ - Оржівський ліцей, Клеванський 
ліцей №1, Клеванський ліцей №2, Жобринський ліцей, закладами культури, 
громадськими та молодіжними організаціями.

Кількість учнів у закладі - заклад відвідує 506 вихованців
Гуртки (в розрізі кожного закладу):
З вересня 2024 року
на базі Оржівського ліцею працює 6 керівників гуртків, гуртки 

«Оригамі» (21 вихованці), «Витинанка» (11 вихованців), «Виготовлення 
іграшок» (20 вихованці), «Бісероплетіння» (20 вихованців), секція «Хортинг» 
(26 вихованці), «Футбол» (15 вихованців) «Спортивне орієнтування» (15 
вихованців), «Черлідинг» (11 вихованців), «Волейбол» (15 вихованців), 
Дитячий театр (15 вихованців) - всього 169 вихованців.

На базі Оржівський будинок культури гурток «Пласт» (13 вихованців).
на базі Клеванського ліцею № 2 - секція «Волейбол» (15 вихованців), 

секція «Баскетбол» (16 вихованців),
на базі Клеванського МНВК - секція «Хортинг» (34 вихованці),
Центральний стадіон, штучне поле Клеванський ліцей №2 секція 

«Футбол» (45 вихованців).
на базі Клеванського ліцею № 1 - секція «Черліденг» (13 вихованців), 

гурток «Робототехніка» (11 вихованців).
на базі 03 «Жобринський ліцей» займаються:
гуртки «Юні туристи-краєзнавці» (12 вихованців), «Гандбол» (12 

вихованців) «Сучасний танець» (15 вихованців) - 39 вихованців.
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на базі ЦН11ВСТ працюють гуртки: фотогурток «Цифрова фотографія» 
(16 вихованців), «Сучасний танець» (16 вихованці), «Народний танець» (20 
вихованців) «Образотворче мистецтво» (33 вихованці), «Художня вишивка» (11 
вихованців), «Вироби з фетру та стрічок» (21 вихованці), гурток «Пластуни» 
юнаки (12 вихованців), гурток «Пластуни» новачки дівчата (10 вихованців), 
«Черліденг» (12 вихованців) - 151 вихованець

Кількість працівників - ЗО;
педагогічних працівників - 22, з них:
2 адміністративні працівники (директор, заступник директора),
16 керівників гуртків (з них 8 - сумісники),
4 тренери-викладачі (з них 2 сумісники),
інших працівників 8 (завгосп 1, бухгалтер 1, сторож 2, робітник з компл. 

обсл. та ремонту будівель 1, машиніст котельні річний 1, прибиральник сл. 
приміщень/двірник 1, костюмер 0,5).

Забезпечення підготовки та перепідготовки педагогічних 
працівників; сприяння розвитку самоосвіти педагога в системі 
формування його професійної компетентності

Підвищення кваліфікації здійснювалося у відповідному порядку, згідно 
встановленого графіку.

У 2024 році курсову перепідготовку на базі РОП 1110 пройшли, та взяли 
участь в тематичних курсах 5 педагогічних працівники.

У 2023-2024 навчальному році відбулась чергова атестація 2 керівників 
гуртків, підтверджено раніше встановлений тарифний розряд та піднято 
тарифний розряд; також в Управлінні у справах молоді та спорту Рівненської 
ОДА атестувалося 3 тренери-викладачі, за результатами атестації присвоєно І 
та II кваліфікаційну категорію, та відповідно піднято тарифні розряди.

Впродовж 2024 навчальних років керівники гуртків активно займались 
самоосвітою:

Цифрові навички молоді: практикуємо медіаконтент.
Онлайн-марафон до Дня безпечного інтернету.
«Емоційне та психологічне вигорання. Де знайти ресурс».
На виконання плану заходів з реалізації Стратегії впровадження 

тендерної рівності у сфері освіти курси: Безбар'єрна грамотність. Школа без 
цькувань. Бути поруч: курс з основ психологічної підтримки для освітян та всіх, 
хто працює з дітьми. Робота з емоційним вигоранням.

Онлайн-курс з мінної безпеки працівниками навчальних закладів та 
закладів культури «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами».

Онлайн-курс «Черліденг: тренерство», «Черліденг: суддівство»
Перша психологічна допомога учасникам освітнього процесу під час та 

після завершення воєнних дій. «Важливі навички у періоди стресу».
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«Психосоціальна підтримка учасників освітнього процесу». "Перша 
психологічна допомога при кризовому стані".

Що таке Штучний Інтелект. Як Штучний Інтелект може допомагати 
педагогу при підготовці до уроку (створення завдань, пошук матеріалів тощо)?

Форум «STEM-освіта: досвід упровадження, перспективи розвитку». 
Особливості STEM-освіти у закладах позашкільної освіти.

Волонтерська діяльність
Напрями здійснення волонтерської діяльності (згідно ст. 1 Закону 

України «Про волонтерську діяльність» які реалізовувались в закладі:
- надання волонтерської допомоги Збройним Силам України, іншим 

військовим формуванням;
проведення заходів, пов’язаних з охороною навколишнього 

природного середовища, збереженням культурної спадщини, історико- 
культурного середовища, пам’яток історії та культури, місць поховання.

Впродовж 2024 року педагоги та вихованці закладу організували та 
брали участь у таких волонтерських заходах:

- працівники закладу, долучилися до виготовлення маскувальних сіток;
- виготовлення окопних свічок для ЗСУ;
- формування вітамінних наборів (чай, сухофрукти, горіхи та ін.) для 

ЗСУ;
- виготовлення сувенірів для продажу на ярмарках з метою збору коштів 

для ЗСУ;
- участь у благодійних ярмарках та концертах організованих 

Клеванським центром культури та дозвілля;
- впорядкування території біля пам'ятника загиблим односельчанам у 

роки другої світової війни;
- прибирання та впорядкування кладовища (бездоглядних місць 

поховання);
- прибирання та впорядкування Клеванського парку-пам’ятки садово- 

паркового мистецтва місцевого значення;
- впорядкування скверу (центр Клевань 2).

Результативність гурткової роботи
Фотогурток «Світлопис», керівник Мостов Петро Миколайович:
Січень 2024 р за підсумками обласного етапу Всеукраїнського заочного 

конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна - Україна!» 8 дипломів II 
ступеня, 6 дипломів І ступеня.

Січень 2024 р. Перший Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької 
творчості, присвячений пам’яті Катерини Білокур «Квітуча палітра». Диплом І 
ступеня;

Березень 2024 р. Обласний етап Всеукраїнського фестивалю «В 
об’єктиві натураліста. 2024» за темою «Нектар життя» Грамоти I, II, III місце;

Березень 2024 р. Обласний заочний фотоконкурс «Моя Україно!» 
диплом І ступеня, диплом II ступеня, 3 дипломи III ступеня.
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Міжнародний конкурс мистецтв AUTUMN STAR - 4 дипломи.
II Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього 

дня тварин «Наші друзі» - 4 дипломи.
III Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Новорічні 

дива» - 5 дипломів.
Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості присвячений пам'яті 

М. Примаченко «Чарівний світ українського мистецтва» - диплом І ступеня.
Обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві 

натураліста» - 4 призових місця.
З вересня 2024 року керівник фотогуртка Бойко Олександр 

Олександрович:
Вересень 2024 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних 

фотоаматорів «Моя Україно!» Диплом І ступеня, дипломи II ступеня, 6 
дипломів III ступеня.

Листопад 2024 Обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт 
юних фотоаматорів «Моя країна - Україна!» диплом І ступеня, чотири дипломи 
II ступеня.

Жовтень 2024 Всеукраїнський конкурс спортивних журналістів 
«Олімпійська Україна» представлено вісім фоторобіт, чотири учасники.

Гуртки «Сучасний танець», «Народний танець», керівник Добродзій 
Любов Адольфівна (творчі колективи «Перлина» і «Smile»):

Січень 2024 м. Запоріжжя Міжнародний двотуровий дистанційний 
багатожанровий фестиваль-конкурс "РІЗДВЯНА ЗІРКА" дворазові лауреати 1- 
ступеня в номінації Хореографія 2 та 3 вікових категорій з Хореографічною 
композицією «Ялиночка-ялинка»» та танцем «Gingle Bells».

Вересень 2024 Міжнародний двотуровий багатожанровий онлайн 
фестиваль - конкурс Zlagoda Gold Star. м. Запоріжжя: танець “Щасливі діти 
живуть в Україні - лауреати 1 ступеня, Танець “Я люблю Україну свою” 
лауреати 1 ступеня.

Грудень 2024 Міжнародний двотуровий дистанційний багатожанровий 
онлайн фестиваль-конкурс «Різдвяна зірка» м. Запоріжжя : танець «Сонечко 
лауреати 1-ступеня.

Гурток «Образотворче мистецтво», керівник Тимановська Алла 
Михайлівна, з вересня 2024 року керівник Шелевицька Оксана Василівна:

Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього дня 
тварин «Наші друзі» Освітній портал «Алаба» - 6 дипломів І ступеня, З 
дипломи II ступеня;

«Моя улюблена тварина» Акція віртуального музею зоології 
Національний еколого-натуралістинний центр учнівської молоді Грамота II 
місце;

Обласний етап Всеукраїнська виставка конкурс «Український сувенір» І 
місце;

Обласний гуманітарний конкурс «Космічні фантазії» 2 дипломи II місце;
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Обласний етап міжнародного конкурсу еколого-валеологічної 
спрямованості на тему «Квітка Буття» І місце;

Квітень 2024 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого 
малюнку «Зоологічна галерея» дипломи за II і III місце.

Гуртки «Оригамі» та «Витинанка» Лінчук Оксана Петрівна:
Лютий 2024 р. Обласний етап всеукраїнської виставки-конкурсу

«Новорічна композиція» II місце;
Лютий 2024 р. Обласний етап всеукраїнської виставки-конкурсу

«Український сувенір» І місце;
Лютий 2024 р. Обласний гуманітарний конкурс «Космічні фантазії» III 

місце;
Березень 2024 р. Обласний етап міжнародного конкурсу еколого- 

валеологічної спрямованості на тему «Квітка буття» II місце
Квітень 2024 р. Відкриті обласні змагання учнівської молоді з оригамі - 

З - III місця.
Травень 2024 Другий етап обласного конкурсу декоративно-ужиткового 

мистецтва «Знай і люби свій край» III місце
Студія декоративно-ужиткового мистецтва, «Паперокручення» 

керівник Чепур Юлія Олегівна (з вересня 2024 року гуртки не працюють, 
перепрофільовані на інші напрямки):

Лютий 2024 р. Обласний Гуманітарний конкурс «Комічні фантазії» - III 
місце;

Квітень 2024 Обласний конкурс декоративно-ужиткового та 
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» - II місце.

Гуртки «Художня вишивка», «Вироби з фетру та стрічок» керівник 
Корсюк Олена Костянтинівна:

Лютий 2024 р. Обласний Гуманітарний конкурс «Комічні фантазії» - 2 
дипломи III ступеня;

Березень 2024 р. Обласний етап міжнародного конкурсу еколого- 
валеологічної спрямованості на тему «Квітка буття» - диплом І ступеня;

Квітень 2024 Обласний конкурс декоративно-ужиткового та 
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» - 2 дипломи II і диплом III 
ступенів;

Грудень 2024
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» 

диплом ЇП ступеня;
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір»

диплом III ступеня;
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір»

диплом III ступеня;
Обласний етап конкурсу з тканепластики «Оксамитовий рай» диплом І 

та III ступенів.
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Гурток «Виготовлення іграшок» «Бісероплетіння», керівник 
Кондрачук Людмила Веніамінівна

Січень 2024 Обласний етап Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки 
«Новорічна композиція» І місце;

Січень 2024 Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу 
«Український сувенір» І місце;

Березень 2024 Обласний етап Міжнародного конкурсу еколого- 
валеологічної спрямованості на тему «Квітка буття» II місце;

Обласний гуманітарний конкурс «Космічні фантазії» III місце;
Лауреат обласного конкурсу педагогічної майстерності «Джерело 

творчості» - III місце.
Грудень 2024
обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» II 

місце;
обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» III 

місце;
обласний етап конкурсу з тканепластики «Оксамитовий рай» 

представлено дві роботи.
Гурток «Дитячий театр», керівник Кордонець Людмила Йосипівна
Квітень 2024 Відбірковий етап обласного заочного конкурсу 

драматичних та лялькових колективів «Талановита Україна». Вистава за 
мотивами твору І.Тендетникова «Хто сміється - тому не минеться».

Вересень 2024 Міні-постановка «Повчання від козаків».
Жовтень 2024 Постановка «Завуч на уроці».
Листопад 2024 Вистава «Вечорниці у Солохи».
Грудень 2024 Новорічна вистава для молодших класів «Неспляча 

красуня».
Грудень 2024 Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та 

молодіжного мистецтва «Майстерня натхнення»: лауреат І ступеня.
Гуртки «Пласт»
Гурток ’’Пластуни” рій «Скаженні черепахи» куреня ім. Софії 

Яблонської, керівник Шевелюк Ірина Миколаївна.
Активний і насичений рік був у пластунів: проведення «Веселих 

стартів» для дітей Оржівського ліцею; участь у заходах вшанування героїв сел. 
Оржів та сел.. Клевань; квест до дня «Небесної сотні» Оржівський ліцей; 
«Андріївські вечорниці», «Майстерня Св.Миколая», «Різдвяна свічечка», 
передача “Вифлиємського Вогню” Покровський собор м. Рівне, передача 
«Вифлиємського Вогню» Оржівському ліцею і громаді; «Різдвяна свічечка»; 
вишкіл з першої домедичної допомоги від «Червоного хреста» Рівненський 
обласний пластовий центр; онлайн челенж до дня «Першої пластової 
присяги»; Акція до Всесвітнього дня прибирання; мандрівка «Краса рідного 
села»; Курінна мандрівка Яблонських, Вишневі гори, Городок; Літературні 
читання, «Розстріляне відродження» конкурс читання віршів, с. Зоря; пластові 
сходини, лісові прогулянки і мандрівки «Життя в природі».
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Гурток «Пластуни» підготовчий курінь ім. Ніла Хасевича керівник 
Ясвильчук Олександр Ігорович

Також впродовж навчального року проведено ряд заходів, акцій, 
вишколів: «Несподівана Зустріч» - захід приурочений дню Святого Миколая; 
Акція «Віфлеємський Вогонь Миру» - передача вогню місцевим установам та 
релігійним громадам; Курінний Зимовий Табір Хасевичів - триденне 
таборування зимового мандрівництва; «Щасливий День Скаутської Дружби» - 
акція з обміну подарунками серед пластових друзів; Акція вшанування пам’яті 
Небесної Сотні «Тиха хода»; Вишкіл з Першої Домедичної допомоги «ПМД2»; 
Участь в окружному святі з нагоди Дня Першої Пластової Присяги (обласний 
рівень).

Долучаються пластуни і до національно-патріотичних, спортивно- 
туристичних заходів та змагань:

червень с. Олександрія, щорічний «Фестиваль водного туризму», 
учасники водної програми фестивалю змагалися на дистанції «естафета» - 
здобули II місце.

Вересень с. Дюксин Деражненської громади Відкриті національно- 
патріотичні молодіжні змагання «Деражненська заграва - 2024» - II місце у 
перетягуванні линви, II місце у пісенному конкурсі (ансамбль), III - місце у 
пісенному конкурсі (соло)

Жовтень, с Деражне Обласні змагання з пішого туризму «Пригодницькі 
перегони - Пекельна гонка 2024» - учасники змагань.

З вересня 2024 року гурток «Пластуни» підготовчий рій новачок 
«Руді лисички», керівник Демидко Сабрина Борисівна

Важливою складовою діяльності закладу є організація і проведення 
дозвілля дітей, що забезпечує формування соціальної активності, громадянської 
позиції, здорового способу життя, творчого розвитку особистості дитини. 
Завдяки участі у різних формах організованої дозвіллєвої діяльності дитина 
вчиться цінувати й організовувати свій вільний час; бути організатором, 
лідером і частиною команди; поважати індивідуальність, цінувати інтереси 
інших, радіти їхнім успіхам.

Основні заходи висвітлювалися за допомогою фото та відео матеріалів у 
вайбер-групах батьків, на офіційній сторінці у соцмережі, в стадії наповнення 
офіційний сайт закладу.

Березень, майстер-клас з традиційного писанкарства;
Червень, цикл майстер-класів для дітей громади:

- майстер-клас із класичного оригамі,
- майстер-клас квіткова витинанка,
- майстер-клас «Лялька-мотанка - на щастя»,
- майстер-клас декупаж поєднання технік стародавніх та сучасних 

- «Я калина, я - краплина, серця твого, Україно!»,
- майстер-клас «Танцювальна мозаїка», діти ознайомились з мистецтвом 

хореографії та вивчили рухи з композиції.
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В закладі проведено багато цікавих, змістовних заходів, які дають 
можливість дітям реалізувати свої знання, уміння, таланти, охопити творчою 
діяльністю, вже традиційно проводяться «Козацькі забави» 14 жовтня до дня 
козацтва; Захід до дня української писемності та мови; Захід до дня гідності і 
свободи; Майстерня-квест святого Миколая; Передача Вифлиємського вогню 
миру; Заходи До дня памяті Героїв небесної сотні; Захід до річниці 
Чорнобильської катастрофи. Заходи «16 днів проти насильства», «Безпека на 
дорогах в умовах воєнного стану». Долучилися до Всеукраїнського проекту 
збору книжок «Вільні читають українською!».

У 2024 році в рамках етнопедагогічної творчої лабораторії 
співпрацювали з Клеванською спеціальною школою № 2. Підсумки роботи 
були представлені на Обласному семінарі-практикумі «Сучасні підходи у 
корекційній роботі засобами етнопедагогіки як метод соціалізації у спільній 
діяльності учнів Спеціальної школи № 2 в смт Клевань POP та вихованців КЗ 
«Центр національно-патріотичного виховання, спорту та творчості» 
Клсванської селищної ради».

Через активну співпрацю адміністрації, керівників гуртків, тренерів з 
меценатами, батьками, спонсорами протягом навчального року придбавалися 
необхідні матеріали для організації роботи гуртків та студій - канцтовари і 
товари господарського призначення, реквізит для танцювальних постановок, 
призи для проведення спортивних змагань, концертно - ігрових програм, свят, 
конкурсів для вихованців.

Від ГО Центр ініціатив «Віадук" В межах програми ТРИМАЙ, що 
здійснюється громадською організацією YouthUp та Дитячим фондом ООН 
(ЮНІСЕФ) програми «СПІЛЬНО» та проекту Молодіжні мистецькі студії 
отримали набори для навчання та розвитку дітей та молоді:

Набір для раннього розвитку дитини;
Набір для розвитку молодіжних центрів та просторів;
Набір для першої медичної допомоги UNICEF Ukraine.

Організація фізкультурно-спортивної роботи в ЦНПВСТ в 2024 році

Проект «Пліч о пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» січень-червень 
2024 р

З січня 2024 року у зв’язку із початком проекту Всеукраїнські змагання 
«Пліч о пліч. Шкільні ліги» з’явились нові гуртки фізультурно-спортивного 
напрямку Волейбол, Баскетбол, Черлідинг.

В Клеванській громаді в II територіальному етапі змагань «Пліч о пліч» 
взяли участь 5 закладів освіти, 223 учні, 25 команд, з п’яти видів спорту: 
волейбол (5 команд юнаки, 4 команди дівчата), баскетбол (4 команди 1 з них 
дівчата), футзал (3 команди), спортивне орієнтування (3x3 команди), черліденг 
(З команди).

З двох видів спорту приймали участь в IV обласному етапі: команда 
черліденг зайняла 9 сходинку в рейтингу серед 18 команд; спортивне 
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орієнтування - серед 15 команд, 6 загальнокомандне місце, І місце в 
особистому заліку серед хлопців.

В новому сезоні 2024-2025 проекту «Пліч о пліч. Всеукраїнські шкільні 
ліги» в змаганнях беруть участь 5 навчальних закладів, 43 команди, понад 339 
учнів, 6 видів спорту.

З вересня 2024 року працюють гуртки:
На базі Орловського ліцею «Футбол», «Спортивне орієнтування» (15 

вихованців Самборська Н.М.), «Волейбол» (15 вихованців Самборська Н.М.), 
«Черлідинг» (11 вихованців Охнюк Ю.В.).

На базі Клеванського ліцею №2 «Баскетбол» (16 вихованців Лукянова 
Н.О.), «Волейбол» (15 вихованців Сищук Н.А.).

На базі Клеванського ліцею №1 та ЦНПВСТ «Черліденг» (2 команди, 25 
вихованців Джуджук Ю.В.).

На базі 03 Жобринський ліцей «Спортивне орієнтування» (12 дітей 
туристсько-краєзнавчий гурток, Попнюк М.О.), «Гандбол» (24 вихованці 
Попнюк М.О.).

В 2024 навчальному році в структурі ЦНПВСТ працюють фізкультурно- 
спортивні секції:

- Хортинг. Тренери-викладачі:
Соловей Д.О., заслужений майстер спорту України, 2 групи (26 дітей) 

заняття проводяться на базі Оржівського ліцею.
Шукалюк Ю.С., майстер спорту України веде 3 групи (34 дітей) заняття 

проводяться на даний час на базі колишнього МНВК.
- Футбол. Тренери-викладачі:

Дивачевський В.В., З групи (45 дітей) заняття проводяться на стадіоні, 
та полі з штучним покриттям Ліцей №2.

Гвоздь С.М., 1 група (15 дітей), заняття на базі Оржівського ліцею.
Всього в секціях та гуртках фізультурно-спортивного напрямку в 

2023 році займалося 190 вихованців; в 2023-2024 н.р. займалося 247 
вихованців; 2024 рік - 253 вихованці

Власних спортивних споруд, залів, майданчиків, ЦНПВСТ немає, це 
одна з причин занять секцій та спортивних гуртків на базі ЗЗСО, інша причина 
- це зручність для дітей і батьків проведення освітньо-тренувального процесу в 
закладі чи поблизу закладу де навчаються.

Мета спортивних секцій ЦНПВСТ з видів спорту - це спеціалізація в 
обраному виді спорту, підготовка і виступ у змаганнях з цього виду спорту. 
Завдання: залучити найбільш підготовлених школярів до систематичних занять 
спортом; сприяти удосконаленню дітей у вибраному виді спорту і на цій основі 
виконання вимог спортивної кваліфікації (розрядів); готувати вихованців до 
участі в змаганнях; сприяти набуттю знань і навичок інструкторської роботи і 
суддівства змагань.
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За 2024 рік взяли участь в таких змаганнях та заходах: 
Секція «Футбол» тренер-викладач Дивачевський В.В

Березень 2024 м. Здолбунів Чемпіонат Рівненської області з футзалу 
2024 року серед команд ДЮФЛ 2010 р.н. IV місце.

Червень Чемпіонат Veres Junior CUP 15, серед команд U14.
Відкритий чемпіонат Рівненського району з футболу серед юнаків U-14 

(2010-2011 р.н.) сезону 2024 (травень-листопад) І місце.
Розпочався Відкритий чемпіонат Рівненського району з футзалу серед 

дітей 2015-2016 р.н.
Секція «Футбол» тренер-викладач Гвоздь С. М.

Червень, с-гце Оржів відбувся футбольний чемпіонат «Кубок Надії 
О ДЕК CUP» приурочений Дню конституції України. Лідер-ЦНПВСТ Оржів - І 
місце

Відкритий чемпіонат Рівненського району з футболу серед вікової групи 
2012-2013 року. Команда Лідер ЦН1ІВСТ (Оржів) II місце серед 11 команд 
учасників.

Секція «Хортинг» тренери-викладачі Соловей Дмитро 
Олександрович, Шукалюк Юрій Святославович

В січні 2024 року Дмитру Солов’ю присвоєне звання Заслужений 
майстер спорту України з хортингу.

Міжнародні змагання:
Квітень 2024 року м. Мілан (Італія) VI Чемпіонат світу з хортингу серед 

юнаків, кадетів, юніорів та дорослих у розділах «Боротьба», «Сутичка», 
«Поліцейський самозахист», «Показовий виступ», який проходив в рамках 
всесвітнього фестивалю бойових мистецтв WBFC. Дмитро Соловей здобуває 
перемогу відразу в двох розділах: - 1 «двобій», 1 «сутичка». Бронзові нагороди 
вибороли вихованці Дмитра Солов’я: Мазур Іван та Богданець Володимир у 
розділі «сутичка».

Травень 2024 року у м. Сан-Марино (Республіка Сан-Марино) в рамках 
Європейських ігор бойових мистецтв WMAC (Всесвітній Комітет Бойових 
Мистецтв) Чемпіонат Європи (дорослі, юніори, юнаки) з Козацького двобою. 1 
місце розділ Герць (ММА). 2 місце розділ Боротьба (Grappling)

Вересень 2024 року м. Хомутов Республіка Чехія. Всесвітні Ігри 
бойових мистецтв World Martial Arts Games у межах яких проходив Чемпіонат 
Світу з козацького двобою. У складі національної збірної України 
виступив Дмитро Соловей золото в розділі Grapling та срібло в розділі ММА 
full.

Всеукраїнські змагання:
Лютий 2024р. м. Мукачево, Закарпатської області Чемпіонат України з 

хортингу у розділах «Сутичка» та «Показовий виступ» (1-І місце, 1- II місце);
Березень 2024 р. м. Луцьк Відбірковий чемпіонат України з українського 

національного виду спорту «Козацький двобій» - 2024 (1 -І місце, 1- II місце).
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Квітень м. Київ Кубок України з хортингу серед дорослих та чемпіонат 
України з хортингу серед учнів у розділах «Двобій», «Показовий виступ» та 
«Поліцейський самозахист» 2-1 місця.

Травень м. Здолбунів Чемпіонат України з хортингу у розділах «двобій», 
«форма» серед дорослих, юніорів, кадетів, старших юнаків, юнаків, молодших 
юнаків. 1-П, І-ІП місце.

Жовтень м. Рівне Кубок України та Всеукраїнський турнір з козацького 
двобою (дорослі, юніори, юнаки, діти) «Пам'яті Героїв полеглих у російсько- 
українській війні». Соловей Дмитро І місце розділ Grapling. Панчук Максим І 
місце розділ ММА. Панчук Артур II місце розділ Grapling.

Жовтень м. Ірпінь Чемпіонат України з хортингу у розділі 
«Поліцейський самозахист», «Боротьба», «Фехтування». Вихованці Дмитра 
Солов’я показали гарний результат Мазур Іван II місце, Богданець Володимир 
II місце, розділ «боротьба».

Грудень. 2024 р. м. Київ, Всеукраїнські змагання з хортингу - Кубок 
України з хортингу у розділах «сутичка» та «форма» та Чемпіонат України з 
хортингу серед учнів у розділах «двобій» та «форма». Соловей Дмитро -1 
місце, Панчук Максим - 3 місце, Панчук Артур - 3 місце

Обласні змагання:
Лютий 2024 р. смт. Гоща Відкритий Чемпіонат Рівненської області зі 

змішаних єдиноборств ММА (1-І місце, 2 - II місця, 1 -III місце);
Червень. На базі Оржівського ліцею Клеванської селищної ради, 

напередодні Міжнародного Олімпійського дня, за ініціативою Відокремленого 
підрозділу Всеукраїнської громадської організації «Українська федерація 
хортингу» в Рівненській області, тренера-викладача КЗ «ЦНПВСТ» 
Клеванської селищної ради Дмитра Солов’я відбувся Відкритий Клубний 
чемпіонат «ONE PUNCH» з Хортингу серед вихованців спортивних клубів, 
секцій з хортингу Клеванської ТГ та Рівненського району. В чемпіонаті взяли 
участь 109 учасників, вихованців спортивних секцій, клубів з хортингу та 
інших єдиноборств із м Рівне, Клевань, Оржів, Городище, Дядьковичі, 
Здолбунів, Клевань, Шпанів, Великий Олексин, Верхівськ.

Жовтень. На базі Зорянської дитячо-юнацької спортивної школи 
проведено Відкритий клубний чемпіонат ONE PUNCH з хортингу. В змаганнях 
взяли участь 129 учасників, вихованців спортивних секцій, клубів з хортингу та 
інших єдиноборств із м Рівне, Клевань, Оржів, Городище, Дядьковичі, 
Здолбунів, Клевань, Шпанів, Великий Олексин, Верхівськ. І командне місце 
вихованці тренера Дмитра Солов’я.

Грудень, с. Шпанів Відкритий Клубний чемпіонат з Хортингу серед 
вихованців спортивних клубів, Рівненського району. В турнірі взяли участь 113 
учасників, команди з Рівне, Оржів, Шпанів, Великий Олексин, Здолбунів, 
Клевань, Дядьковичі, Городище. І командне місце вихованці тренера Дмитра 
Солов’я.
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Спортивне орієнтування, туризм керівники Попнюк Микола 
Олександрович, Самборська Надія Макарівна.

Лютий с. Решуцьк Рівненського району відбулися відкриті змагання зі 
спортивного орієнтування «Зимова зустріч 2024».

Вихованці Надії Самборської переможці на дистанції в групі Ж - 12: І 
місце - Кривчук Ірина, II місце - Панчелюга Вікторія,

в групі Ч - 14: II місце - Колесник Назар,
Жовтень селище Оржів Відкриті змагання зі спортивного туризму та 

спортивного орієнтування «Осінні стежки 2024»! Понад 120 учасників з різних 
громад випробували свої сили на дистанціях "Спортивне орієнтування" та 
«Смуга перешкод».

Листопад с. Бабин Змагання зі спортивного орієнтування «Золота 
Агатівка» (проводяться уже 15 років поспіль).

Червень с. Олександрія, щорічний «Фестиваль водного туризму». 
Команда пластунів Підготовчого куреню ім. Ніла Хасевича КЗ «Центр 
національно-патріотичного виховання спорту та творчості» Клеванської 
селищної ради, виховник Ясвильчук Олександр, стали учасниками водної 
програми фестивалю змагалися на дистанції «естафета» та здобули II місце.

Вересень с.Дюксин Деражненської громади Відкриті національно- 
патріотичні молодіжні змагання «Деражненська заграва - 2024».

команда пластунів (серед переможців в перетягуванні канату, в 
пісенному конкурсі повстанської пісні, в номінації ансамбль та номінації дует.

Вихованці Попнюка М.О. серед переможців у дисциплінах: водний 
слалом; індивідуальні змагання на Sap-дошці; спортивне орієнтування (знання 
повстанських героїв Рівненської області); пісенний конкурс народної або 
повстанської пісні, номінація ансамбль.

Жовтень, с Деражне Обласні змагання з пішого туризму «Пригодницькі 
перегони — Пекельна гонка 2024».

Інші змагання та масові фізкультурно-оздоровчі заходи
Вже третій рік поспіль проводиться Спартакіада серед учнів закладів 

загальної середньої освіти Клеванської селищної ради, змагання з легкої 
атлетики, баскетбол, футбол, теніс, шахи...

Березень м. Рівне відбулися обласні зональні юнацькі змагання 
розіграшу Кубка з волейболу серед дівчат та Кубка з шашок серед юнаків та 
дівчат «Хто ти, майбутній олімпієць?», під гаслом - «Рухайся до Перемоги 
України».

Більш успішними були шашки: II місце, та IV місце.
Жовтень м. Костопіль Обласні змагання з легкої атлетики серед 

школярів у двох вікових групах: старша (2009-2010 р.н.) та молодша (2011-2012 
р.н.). Також відбулися обласні змагання "Тато, мама і я - спортивна сім'я", де 
сім’ї мали можливість продемонструвати свої вміння та згуртованість.

Серед наших досягнень: у змаганнях з штовхання ядра II місце здобув 
Теклюк Святослав. У сімейних перегонах здобули 3 місце у дартсі та 4 місце в 
загальнокомандному заліку серед 12 сімей-учасників.
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Квітень. З метою пропаганди здорового способу життя та піднесення 
престижу занять фізичною культурою, залучення дітей до регулярних занять 
спортом, до Всеукраїнського фестивалю ранкової зарядки «Рух заради 
здоров’я», а також з нагоди Всесвітнього дня здоров’я у ЗЗСО громади було 
проведено ранкову зарядку. Усі учасники цікаво та оригінально підійшли до 
проведення ранкової зарядки. І учні, і вчителі продемонстрували відмінну 
фізичну підготовку, уміння та навички у виконанні фізичних вправ.

Серпень. Всеукраїнські фізкультурно-оздоровчі заходи для дітей в 
літній канікулярний період та заходи в оздоровчих таборах «Олімпійське літо». 
Заходи проводили тренери ЦНПВСТ, координатор «Активні парки». III місце - 
Клеванська територіальна громада.

Вересень Олімпійський тиждень в закладах освіти Клеванської громади 
присвячений Дню фізичної культури та спорту. Завдання Олімпійського тижня 
- популяризувати спортивний та здоровий спосіб життя, а також ознайомити 
дітей з різними видами Олімпійського спорту.

Жовтень. Спортивно-розважальне свято-квест «Козацькі забави» під 
гаслом «За Україну, за її волю, за честь, за славу, за народ!!!»

Листопад. Всеукраїнські фізкультурно-оздоровчі заходи «Не лінуйся! 
Рухайся!».

Всеукраїнські фізкультурно-оздоровчі заходи «Здорова дитина - 
здорова країна».

Соціальний проект «Активні парки - локації здорової України» у 
Клеванській ТГ.

Продовжує реалізовуватись соціальний проект «Активні парки - 
локації здорової України» у Клеванській ТГ (координатор проекту «Активні 
парки» Попнюк М.О.). Реалізовується проект в с. Жобрин.

Основною метою соціального проекту «Активні парки — локації 
здорової України», є організація оздоровчої рухової активності усіх категорій 
громадян, у тому числі осіб з інвалідністю, створення умов для зниження 
показників захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя 
населення, профілактики захворювань і подолання їх наслідків.

У рамках реалізації соціального проекту передбачається проведення 
таких основних заходів:

1) започаткування нових форм залучення різних груп населення, до 
оздоровчої рухової активності у місцях масового відпочинку, зокрема: 
організація рухливих ігор з елементами спорту; організація спортивних заходів, 
вікторин, естафет; проведення занять з ознайомлення з різними видами спорту 
та рухової активності; проведення майстер-класів та показових виступів 
спортсменів з різних видів спорту; виконання комплексів фізичних вправ 
помірної інтенсивності для учасників без спеціальної підготовки; проведення 
культурно-розважальних програм; проведення фізкультурно-оздоровчих 
заходів («Мама, тато, я — спортивна сім’я» тощо); демонстрація спортивного 
інвентарю для різних видів спорту та інших засобів з оздоровчої рухової 
активності із забезпеченням їх прокату.
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2) залучення фахівців сфери фізичної культури і спорту, провідних 
спортсменів до організації занять з оздоровчої рухової активності та дозвілля 
громадян. Також для проведення різних видів рухової активності та 
ознайомлення з видами спорту залучення провідних спортсменів, тренерів та 
інших фахівців сфери фізичної культури і спорту.

3) облаштування у місцях масового відпочинку місць для заняття 
різними видами рухової активності, а також пунктів безоплатного прокату 
спортивного інвентарю та обладнання.

В перспективі розвитку соціального проекту «Активні парки - локації 
здорової України» у Клеванській ТГ залучити до роботи додаткових 
координаторів для організації локацій оздоровчої рухової активності в селищі 
Клевань та Оржів.

Подальша робота за фізкультурно-спортивним напрямком роботи в 
Клеванській громаді Центру національно-патріотичного виховання спорту та 
творчості буде спрямована на продовження проведення фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань спрямованих на масове 
залучення здобувачів освіти та інших категорій жителів громади до рухових 
активностей і спорту, сприяння поширенню інформації про проведення та 
участь у таких заходах.

Активізація та участь в таких заходах серед учнівської молоді громади 
як:

1) Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів та 
учениць «Шкільні ігри».

2) Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль учнів України 
«Козацький гарт».

3) Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool 
Games»

Використання коштів згідно фінансових документів Звіт про 
витрачені бюджетні кошти місцевого бюджету по Комунальному закладу 
«Центр національно-патріотичного виховання, спорту та творчості» за 
2024 рік:

Всього витрат за 2024 рік - 4 399 708,18 гри., (в 2023 році - 3 577 017,55 
грн.).

КЕКВ - 2111(заробітна плата) - 3153632,92грн.
З них преміювання (до дня працівника освіти 57 ст., за спортивні досягнення та 
результати, за підсумками року) - 405567,76 грн.(середня кількість працівників 
- 29, в середньому 13985,09 грн. на одного працівника)
КЕКВ - 2120 (нарахування на оплату праці) - 765159,89 грн.
КЕКВ - 2210 (предмети, матеріали, обладнання та інвентар) - 197711,60 
грн.
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канцтовари та матеріали для роботи гуртків - 23707,10 гри;
нагороджувальна атрибутика - 14400,00 грн;
спортивна форма - 20880,00 грн. (4 комплекти х 12 шт (баскетбол 2, волейбол, 
футбол));
гетри 10 пар - 1080,00 грн;
костюми черліденг 20 шт - 15560,00 грн;
помпони для черліденгу 20 шт - 1890,00 грн;
тканина, матеріали для пошиття танцювальних костюмів - 6559,50 грн;
м’ячі (волейбольні, футбольні, баскетбольні, гандбольні) - 7875,00 грн;
гімнастичні мати 2 шт - 7200,00 грн;
банери - 4772,00 грн;
набір фарби для принтера - 1620,00;
програмовані набори-конструктори робототехніка 6 наборів - 21457,00 грн;
карта пам’яті (до цифрового фотоапарата) - 250 грн;
портативна аудіоколонка з акумулятором - 1375,00 грн;
меблі для кабінету гурткової роботи - 24100,00 грн;
печатка, штамп, гумове кліше для печатки 2500,00 грн;
вивіска закладу - 450,00 грн;
люк стельовий протипожежний - 9250,00 грн;
щит протипожежний - 2614,00 грн;
акумуляторні світлодіодні лампочки - 2050,00 грн;
будівельні матеріали - 28122 грн;

КЕКВ - 2240 (оплата послуг (крім комунальних)) - 117984,24
телекомунікаційні послуги (інтернет) - 7200,00 грн;
перевезення на спортивні змагання - 46960 грн;
виготовлення банерів та наліпок - 2940,00 грн;
нанесення номерів на спортивну форму (60 шт) - 7200,00 грн.
медогляд - 7698,80 грн;
Лабораторні дослідження питної води - 840,44 грн;
Технічне обслуговування вогнегасників (5шт.) - 1283,00 грн;
Обстеження димових та вентиляційних каналів - 200,00 грн;
Програма Медок - 1698,00 грн;
Бухгалтерська програма, підтримка та обслуговування - 20000,00 грн;
Встановлення обладнання, підтримка та обслуговування «Тривожної 

кнопки» - 7987,80;
Технічне обслуговування газопроводів - 4631,20;
Розробка сайту закладу, обслуговування та технічна підтримка 7585,00

грн;
КЕКВ - 2250 (видатки на відрядження) - 39131,95 грн.
КЕКВ - 2272 (оплата водопостачання та водовідведення) - водопостачання
та водовідведення 1080,00 грн.
КЕКВ - 2273 (оплата електроенергії) - 20307,84 грн.
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(затверджено 25 625,00 грн - використано 20307,84 грн. економія - 5317,16 
грн.)
КЕКВ - 2274 (оплата природного газу, транспортування газу) - 86959,86 
грн.
КЕКВ — 2275 (оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг, 
вивезення сміття) - 2639,88 грн.
КЕКВ - 2282 (окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 
програм не внесених до заходів розвитку) - 4 700,00 грн.

навчання з цивільного захисту - 1260,00 грн.
за навчання з пожежної безпеки - 1940,00 грн.
навчання з охорони праці - 1500,00 грн.

КЕКВ - 2730 (інші виплати населенню (виплати за досягнення учням)) - 
10400,00 грн.

Всього затверджено на 2024 рік - 4 407 249,55 гри, всього витрат за рік 
- 4 399 708,18 гри., (економія постачання газу та електроенергії 7541,37 
грн.)

Проблеми і недоліки, що негативно впливають на роботу з обдарованими 
вихованцями. Навчально-матеріальна, інформаційно-методична база 
залишається на недостатньому рівні, відсутність мультимедійних засобів 
знижують рівень підготовки і педагога, і вихованця як учасників освітнього 
процесу. Нагальною залишається проблема укомплектування матеріалами 
кабінетів для проведення занять. В закладі недостатній рівень розробки та 
залученість до різноманітних проектів, грантів, забезпечення педагогів 
періодикою, педагогічною пресою, фаховими журналами, педагогічною та 
психологічною літературою, навчальними та методичними посібниками.

Перспективні завдання на наступний рік
Визначаючи стратегічні пріорітети розвитку нашого закладу, ми визначили 

на перспективу такі завдання:
продовжувати вдосконалювати роботу закладу щодо розвитку здібностей 

дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, творчості, спорту здобуття 
ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх 
соціалізації, подальшої само- та професійної реалізації;

підвищення професійного росту та самореалізації педагогічних 
працівників;

розвиток і вдосконалення матеріально-технічної бази відповідно до 
сучасних потреб учасників навчально-виховного процесу;

здійснення моніторингових досліджень якості освітніх послуг в ЦДЮТ;
розробка рейтингової системи оцінювання виховної діяльності гуртків та 

педагогічних працівників закладу;
оптимізація співпраці педагогів та батьків.
Активізація та участь в таких фізкультурно-спортивних заходах серед 

учнівської молоді громади як:
1) Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів та учениць 

«Шкільні ігри».
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2) Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль учнів України 
«Козацький гарт».

3) Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool 
Games».

Директор Олександр СУЛЬЖИК


